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Abmessungen

Technische Daten
Allgemeine Daten

Schaltelementfunktion PNP Schließer
Schaltabstand sn 1,5 mm
Einbau bündig
Ausgangspolarität DC
Gesicherter Schaltabstand sa 0 ... 1,215 mm
Reduktionsfaktor rAl 0,3
Reduktionsfaktor rCu 0,2
Reduktionsfaktor rV2A  0,7

Kenndaten
Betriebsspannung UB 5 ... 30 V
Schaltfrequenz f 0 ... 1200 Hz
Hysterese H typ. 5  %
Verpolschutz nein
Kurzschlussschutz taktend
Spannungsfall Ud ≤ 1,5 V
Betriebsstrom IL 0 ... 100 mA
Reststrom Ir ≤ 10 µA
Leerlaufstrom I0 ≤ 15 mA

Normenkonformität
Normen IEC / EN 60947-5-2:2004

Umgebungsbedingungen
Umgebungstemperatur -25 ... 70 °C (248 ... 343 K)

Mechanische Daten
Anschlussart 0,5 m, PVC - Litze
Aderquerschnitt 0,08 mm2

Gehäusematerial PA
Stirnfläche PA
Schutzart IP67

Zulassungen und Zertifikate
UL-Zulassung cULus Listed, General Purpose
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Sicherheitshinweis
Der Einsatz dieses Gerätes in Anwend-
ungen, wo die Sicherheit von Personen
von der Gerätefunktion abhängt, ist
nicht zulässig!

Bestellbezeichnung

IT 8-1B5K-PS-K3

Induktiver Sensor

Merkmale
• Basisreihe
• 1,5 mm bündig

Anschluss
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Dimensions

Technical Data
General specifications

Switching element function PNP Make function
Rated operating distance sn 1.5 mm
Installation embeddable
Output polarity DC
Assured operating distance sa 0 ... 1.215 mm
Reduction factor rAl  0.3
Reduction factor rCu  0.2
Reduction factor rV2A  0.7

Nominal ratings
Operating voltage UB 5 ... 30 V
Switching frequency f 0 ... 1200 Hz
Hysteresis H typ. 5  %
Reverse polarity protection no
Short-circuit protection pulsing
Voltage drop Ud ≤ 1.5 V
Operating current IL 0 ... 100 mA
Off-state current Ir ≤ 10 µA
No-load supply current I0 ≤ 15 mA

Standard conformity
Standards IEC / EN 60947-5-2:2004

Ambient conditions
Ambient temperature -25 ... 70 °C (248 ... 343 K)

Mechanical specifications
Connection type 0.5 m, PVC - flexible lead
Core cross-section 0.08 mm2

Housing material PA
Sensing face PA
Protection degree IP67

Approvals and certificates
UL approval cULus Listed, General Purpose
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Safety Note
The use of this device in applications,
where the safety of persons depends
from the devices function, is not al-
lowed!

Model Number

IT 8-1B5K-PS-K3

Inductive sensor

Features
• Basic series
• 1.5 mm embeddable

Connection
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Dimensions

Caractéristiques techniques
Caractéristiques générales

Fonction de l'élément de commutation PNP à fermeture
Portée nominale sn 1,5 mm
Montage noyable
Polarité de sortie DC
Portée de travail sa 0 ... 1,215 mm
Facteur de réduction rAl  0,3
Facteur de réduction rCu  0,2
Facteur de réduction rV2A  0,7

Valeurs caractéristiques
Tension d'emploi UB 5 ... 30 V
Fréquence de commutation f 0 ... 1200 Hz
Course différentielle H typ. 5  %
Protection contre l'inversion de polarité non
Protection contre les courts-circuits pulsé
Chute de tension Ud ≤ 1,5 V
Courant d'emploi IL 0 ... 100 mA
Courant résiduel Ir ≤ 10 µA
Consommation à vide I0 ≤ 15 mA

Conditions environnantes
Température ambiante -25 ... 70 °C (248 ... 343 K)

Caractéristiques mécaniques
Type de raccordement 0,5 m, fils PVC
Section des fils 0,08 mm2

Matériau du boîtier PA
Face sensible PA
Mode de protection IP67

conformité de normes et de directives 
Conformité aux normes  

Normes EN 60947-5-2:2007 
IEC 60947-5-2:2007

Agréments et certificats
agrément UL cULus Listed, General Purpose
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Consigne de sécurité
L'utilisation de cet appareil dans des
applications où la sécurité des person-
nes dépend du fonctionnement de l'ap-
pareil est interdite !

Marque de commande

IT 8-1B5K-PS-K3

Détecteur inductif

Caractéristiques
• Série de base
• 1,5 mm, noyable

Connection
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